责任编辑 陆如燕 见习编辑 魏艳阳 E-mail:fzbfzsy@126.com

# 网剧男演员酒后寻衅滋事

#### 只因今晚心情有点"down"

□见习记者 翟梦丽 通讯员 简宁

本报讯 曾主演讨多部网剧的 男演员李某,近日在一次朋友聚会 后犯了事。原来,李某自称因生活 压力大,在聚会中贪杯,回到小区 后借着酒劲随意踢踹陌生人的车 辆。近日,李某因涉嫌寻衅滋事罪 被长宁区人民检察院提起公诉,最

今年2月的某个晚上,李某到 朋友家中聚餐,大家频频举杯, 不知不觉中李某喝了好几瓶红酒。 聚餐一直到凌晨才结束, 李某准备 离开时已经有些神志不清, 他的朋 友担心他酒后出事, 特地将李某送 到他暂住的小区门口。不料从小区 门口到家门口这短短的距离, 李某

当时, 小区道路两边停了许多 私家车, 神思恍惚的李某上前胡乱 踢了3辆正常停放的轿车,造成轿 车车门、驾驶室门把手、轮胎外侧 挡板等部位损坏, 之后便若无其事 地返回家中。第二天一早,车主王 先生发现自己的爱车被损坏, 遂向 公安机关报案。

李某到案后,对其犯罪事实供 认不讳, "我从事演艺工作,平时 生活压力大,案发当天心情不好喝 了很多酒, 回到小区后看到路边有 车子停着,就想发泄一下"。经鉴

合任意毁损公私财物,情节严重,

法》第二百九十三条之规定,应当以 寻衅滋事罪追究其刑事责任。被告人 李某认罪认罚,根据《中华人民共和 国刑事诉讼法》第十万条的规定,可 以从宽处理。近日,长宁区人民法院 开庭审理此案,鉴于被害人在庭前出 具了谅解书, 法院采纳检察机关量刑 建议的同时,当庭以寻衅滋事罪依法 判处被告人李某有期徒刑6个月,缓

## 报警扬言自己得了新冠还要行凶?

男子因妨害公务罪被判拘役3个月

□记者 胡蝶飞 通讯员 顾家奇

本报讯 "我有新冠肺炎, 我还要行凶。"今年2月28日 晚,公安局接到一名男子报警, 称自己患有新冠肺炎, 要求警察 立刻到沪太支路交城路路口接 警, 否则他就会采取极端报复行 为。民警一边极力安抚电话中的 男子,一边及时涌知了就近的彭 浦镇派出所前往处理。

接到报警后, 3 名民警立即 赶赴现场处置。当他们到达报警 地址时,一名浑身都是酒气的陌 生男子冲过来,要求上警车。因 考虑到其可能持刀及疫情情况, 民警对男子予以制止,并要求对其 进行搜身。

面对民警执法, 男子不愿意配 并借着酒劲开始反抗。他挣脱 了两名民警控制, 用脚踹向另一名 民警的腿部, 随后又用手拉扯民警 尹某的头部和脖颈,拽下民警的口 罩,并用手击打民警戚某的头部, 最终造成两名民警外伤。同时,该 男子疯狂的行为还引起了多名路人 围观。最后,3名民警合力将男子 制服,并带同派出所。

民警随后及时联系卫牛防疫部 门, 经防疫人员到场检查询问后认 为,可排除男子患病可能性。

在第二天酒醒后,犯罪嫌疑人 程某表示,自己当时喝多了,又受

了刺激,这才做出了报假警和殴打 警察等丧失理智的冲动行为。之所 以谎称自己得了新冠肺炎, 只是为 了让民警来把他带走。随后,该男 子居家隔离 14 天后被警方刑事拘

据犯罪嫌疑人程某的姐姐回 案发当晚的家庭聚餐中,因谈 及程某个人的婚恋和工作问题,发 生了争执, 出于对生活的不满和亲 人的指责,程某发起了酒疯,这才 借着酒劲拨诵了 110 报警电话, 希 望民警能将其带走。

近日,静安区人民检察院依法 对程某以妨害公务罪向静安区人民 法院提起公诉,程某最终被判拘役

## 婚姻里受伤 他竟敲诈妻子情夫

□记者 陈颖婷 通讯员 张馨月

本报讯 意外撞破妻子与老 板的奸情,头上一片青青草原的 程某气愤难当, 为了报复, 开始 了对许某的多次敲诈。而他的 "报复之举"也将自己送上了被 告席, 日前经浦东新区人民检察 院起诉,程某被判处有期徒刑5 年,并外罚金1万元。

2019年4月29日, 对于程 某来说是个"黑色星期一"。这 -天, 他从南涌出差回家, 而迎 接他的就是妻子与自己老板许某 的奸情。同年5月12日, 悲愤 交加的程某以许某造成其家庭破 裂为由,并以发短信威胁要杀害 许某儿子的方式, 向许某要求赔 偿。双方在浦东一酒店客房内进行

自知理亏的许某为了息事宁 人,最终答应了许某的要求,给了 他 10 余万元。 然而,此后就好似打开了一个

潘多拉魔盒, 2019 年 6 月至 12 月 间,程某又以发短信威胁要杀死许 某家人、让许某家人染上艾滋病毒 的方式,向被害人许某勒索 10 万 元。而许某意识到, 他原本希望诵 过给钱来摆平程某的方式行不通, 在程某再次要钱后, 许某认为程某 可能会是一个无底洞, 最后选择了

2019年12月22日,程某来 到许某的工地上,与许某发生争执 后被制服,许某打电话报警,民警 至现场将程某抓获。

承办检察官经审查后认为:程 某以非法占有为目的,采用威胁的 方法勒索他人钱财,数额巨大,其 行为已触犯《中华人民共和国刑 法》第二百七十四条,犯罪事实清 楚, 证据确实, 充分, 应当以敲诈 勒索罪追究其刑事责任。

近日, 浦东新区人民法院以敲 诈勒索罪判处被告人程某有期徒刑 5年,并处罚金1万元。

检察官说法: 作为成年人应洁 身自好, 忠诚于自己家庭, 不破坏 别人家庭。许某就是因为自己有错 在先, 结果被反复敲诈。遇到了感 情问题,要采取合理合法的维权 手段, 切莫像程某一样, 原本是 妻子出轨事件的受伤害方, 却选 择了敲诈勒索的手段, 最终变成

## "女扮男装"分饰多角 诈骗40万元获刑

□记者 夏天 通讯员 林桢淑

先生左一套"四千万豪宅",右 一辆"劳斯莱斯", 让王小姐深 陷其中, 还陆续为其倒贴上 40 万元。谁知这名刘先生乃至一应 相关人员,都是由一名女性扮演 的。近日经黄浦区人民检察院起 诉,黄浦区人民法院判决被告人 滕某犯诈骗罪, 判处其有期徒刑 8年,并处罚金1万元。

王小姐经高中同学介绍, 认 识了事业有成的刘先生, 两人互 加微信后,逐渐建立起了恋爱关 系。刘先生为显示自己想与王小 姐进一步发展的诚意,便声称委 托"助理小张"专程赶到上海, 为王小姐买下了一套价值 4000

两人的感情进一步升温, 王小 姐向刘先生提出想要购买一辆价值 400 万元的劳斯莱斯"幻影"轿 车, 刘先生当即答应了, 让王小姐 耐心等待即可。不久, 一名"汽车 销售经理"便主动添加了王小姐的 微信,声称刘先生已经全额支付了 购车款,只要办好牌照就可以提 车。此时刘先生告诉王小姐,目前 公司暂时没有流动资金办车牌,王 小姐便拿出了 15 万元上牌费转账 至销售经理指定的账户。

没过几天, 刘先生的"表妹" 主动联络王小姐,倾诉由于表哥不 愿意借钱给自己外出旅游, 俩人发 生了激烈的争吵。王小姐为了缓和 兄妹两人的关系,便又拿出25万 元借给了"表妹"

此后数日,每当王小姐问起什 么时候可以提车, 刘先生总是以诸 多借口推脱搪塞, 王小姐这才察觉 到不对劲,遂向警方报案,警方很 快将"刘先生"也就是被告人滕某 抓获。让人竟想不到的是, 这位 "刘先生"根本不是事业有成的男 士,而是一名专门坑蒙拐骗的女

经查,事实上并没有"刘先 生""助理小张""汽车销售经 "表妹",自始至终与王小姐 联系的都只是被告人滕某一人, 滕 某先是通过伪造商品房预售合同、 定金合同、购房发票等单据虚构为 王小姐买房的事实,获得王小姐的 信任后再以支付牌照费、出境旅游 为由,骗取了王小姐40万元,此 笔款项也被滕某挥霍一空。

定,3辆轿车损失共计4000余元。 开庭前, 李某在其家属的协助下。 赔偿了3名被害人的全部经济损 检察机关认为, 李某在公共场

其行为已触犯《中华人民共和国刑

## 因扔垃圾起冲突 母子殴打管理员

二人均因寻衅滋事罪获刑

□见习记者 张叶荷 通讯员 金玮菁

本报讯 上海实行垃圾分类管 理已有一年,在这一年的时间里, 公众从慢慢接受到积极践行, 但是 仍然有一些因倾倒垃圾产生纠纷甚 至打架的不和谐情形发生。日前, 宝山区人民检察院对一起因扔两袋 垃圾起冲突, 母子二人殴打垃圾分 类管理员的案子提起公诉。

老常60多岁,原是一名保洁 在上海实施垃圾分类管理后, 他就成为居住小区的垃圾分类管理 员。平时,在为小区进行垃圾清扫 的同时, 也负责监督小区居民按照 垃圾分类的规定倾倒垃圾。刚开 始,居民不按规定进行分类、随意 倾倒垃圾的情形时有发生,老常也 常为此生气。时间久了,这种情况 逐渐减少。

不过这天,老常正在小区内巡 视清理垃圾,走到一个门洞附近, 发现有两塑料袋装好的垃圾扔在路 边,老常也没看到是谁扔的,自言 自语地骂了两句。路对面一个年轻 人听到就跑了过来说: "为什么骂 人?这垃圾我马上要去扔的!"老 常一听就急了:"这垃圾分类都好 几个月了, 你怎么还乱扔垃圾!' 年轻人听到这管垃圾的老头子教训 自己,很生气: "垃圾就是我扔 的, 你能怎么样!"边说边上前把 老常按倒在地,骑在老常身上对他 的脸部和胸部进行殴打。老常被身 强力壮的年轻人压着打,就用手刮

抓。不料,又来了一名老太,对着老 常的屁股踢了好几脚。

事发之后,民警根据监控录像确 定了嫌疑人是小张和他的母亲陈某。 小张解释说自己是暂时把垃圾放在人 行道边,站在附近等母亲下楼。这个 老头看到垃圾后骂的太难听,"我跟 他解释是我暂时放在这里的要去扔 的,但他还在不停骂,我就火了。 他母亲陈某刚到案时否认动手,后来 承认冲上前拉架时踢了老头的屁股。 监控录像中可以看到老常身材矮小, 小张比他高大很多,将老常打倒在地 后,坐在他身上进行殴打。陈某来到 现场后, 先是拳打脚踢老常, 之后拉

经鉴定,老常面部软组织挫伤、 左眼眶内侧壁骨折,均构成轻微伤; 左侧第3、5肋骨骨折、腰3左侧横 突骨折,均构成轻伤二级。

案发后小张母子对老常进行了赔 偿,取得了谅解。小张在看守所内反 省,觉得很后悔,他本身也是一家环 卫公司的员工,平时也很重视垃圾分 类制度。因为两袋垃圾,引发了这么 大的冲突,把 60 多岁的母亲也牵涉 进来,导致两人都触犯了法律,这是 他没有料到的。小张后悔不已。

宝山检察院经审查认为, 小张和 母亲陈某,在公共场所随意殴打他 人, 致人轻伤, 犯罪事实清楚, 证据 确实充分,以寻衅滋事罪对两人提起 公诉。日前, 法院以寻衅滋事罪判处 小张有期徒刑9个月,缓刑1年;判 处小张母亲陈某拘役4个月,缓刑4

贵妇级护肤品好用但没钱

## 女子一天横跨4区7家商场盗窃

□见习记者 翟梦丽 通讯员 沈佳青

本报讯 女子在用过贵妇级护 肤品后,认为效果显著,奈何手头没 钱竟去商场偷窃。胆大妄为的她-天横跨 4 区 7 家商场盗窃 13 瓶贵 妇级护肤品。近日,徐汇区人民检察 院依法以盗窃罪对其提起公诉,最 终女子被判处有期徒刑1年。

刘某某曾经使用过L牌贵妇 级护肤品,觉得使用效果显著,但 价格昂贵, 手头不宽裕的她便萌生

2019年10月2日中午,她前 往浦东新区某大型商场打探。为了 方便实施盗窃, 她乔装打扮一番, 头戴一顶黑色鸭舌帽, 左肩背一个 绿色英文字母的布袋, 左手再拿着 一只印有字母的黑色纸袋, 左手小

臂挂着一件黑色外套。 刘某某假装来买护肤品, 先是

和营业员讲行攀谈,后趁营业员招待 其他客人时, 走向专柜中间区域的-张长的展示台前,上面有很多陈列 品,便伸手拿了一瓶假装查看,趁营 业员不注意,放进事先准备的黑色袋 子里。之后去了角落里的一面展示 墙, 背对着营业员又拿了一瓶护肤品 放到纸袋里, 之后又转到了靠近收银 台的一个展示柜,趁营业员不注意拿 了一瓶再放人纸袋中,最后假意不买

根据监控显示, 2019年10月2 日当天, 刘某某共实施了7次盗窃, 横跨4个区,7家商场专柜,盗窃13 瓶贵妇级护肤品(样品),共计价值 16100 元。

到案后, 刘某某还交代 2018 年 12月20日,在徐汇区某商场实施了 第一次盗窃。近日,徐汇检察院依法 以盗窃罪对刘某某提起公诉, 法院最 终判处其有期徒刑1年,并处罚金

公司遗失公章壹枚,声明作废 海宝邑房地产营销策划有限责任 失公章 壹枚,声明作废。 上海郑涛网络科技有限公司遗失 上海升解会品有限公司遗失 上海升解会品有限公司遗失。 上海升解会品有限公司遗失。 业执照副本、证照编号:1200 0000201705260259, 声明作原上海桑力健康管理咨询有限? 司遗失银行开户许可证, 核准号 172900259488401 声明作废 了2900259488401,当年,13年5 上海市闵行区韩丽美容院遗失 营业执照副本,统一社会信用代码: 91310120MA1HWNPX0D,声明作) 上海双噴记餐饮管理有限公司遗营业执照正副本、信用代码:9131011 MA16WC6P3F;公章、财务专用章、认 务专用章、发票章、合同章,声明 上海凯易实业有限公司遗 业执照正副本,证照编号:08 上海墨翰实业有限公司遗失 热压正副本,证明编呈。 上海市杨浦区小田通讯器材修 遗失营业执照正副本,注册号: 古明學人自北次照止剛介、汪斯号: 310110600449972,声明作废。 普陀区白云照相馆遗失营业执 照 正 副 本,注 册 号;310 107600067826,声明作废。 上海市金山区盛夏通讯器材店 遗失营业执照正副本、注册号:

上海市奉贤区健海汽车配件商店 失营业执照正本,统一社会信用华军 92310120MAILKCIR9R, 声明作的 92310120MAILKCIR9R, 声明作的 上海市金山区朱港旅馆遗失为业 执照副本,注册号:31228600392842,声明作是上海市浦东新区张江镇告评侵。店遗失营业执照副本、经营者:王旸、统一社会信用代码;92310115M 1LAM9L1,证照编号:1500082018108096;食品经营许可证副本,许可证编号:1723101155606510,声明作例上海市长宁区巨 以113101150433903,声明作废上海市松江区岳阳街道澧君美田遗失营业执照正本。11023 0001201708020061, 声明作废. 上海酉泽贸易有限公司遗失公 壹 枚 两 明 作 废 上海浚曦 网络科技中心遗失。公 法人章、财务章、声明作废。 注人章、财务章、声明作废

201-300;3332361289/001-100戸明作废 上海倩儿健康管理咨询有限公司 遗失营业执照正副本. 正本編号

社会信用代码:913101205903717400。 经股东会决议即日起注销、特此公告 上海瑞心环保设备安装工程有限 公司注册号:310120001271006 社会信用代码:913101143125996666经股东决定即日起注销,特此公允年海意博工贸有限公司统一社。信用代码:9131011463184201XP,经股东决定即日起注销,特此公公 服东会决议即日起注销,特此公告 上海沓元贸易合伙企业(有限合 伙)信用代码:91310112MAIGCAKUSA 合伙人决议即日起注销,特此公 禾铎公关顾问(上海)有限公司统

《会决议即日起注销, 特此公告 上海亿野机电设备有限公司注